

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studentky: Ivana Pálková

Vedoucí bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

**Téma bakalářské práce: Analýza slabých a zranitelných stránek procesů ve vybraném podniku**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	×					
2	Splnění cílů práce	×					
3	Teoretická část práce	×					
4	Praktická část práce	×					
5	Formální úprava práce	×					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Teoretická část je koncipována logicky a odpovídá části analytické. V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy vztahující se k procesu, procesnímu řízení, monitorování procesů, procesní analýze a analýze rizik podnikových procesů. Praktická část obsahuje charakteristiku a SWOT analýzu podniku Aircraft Industries, a. s., popis řízení procesů v tomto podniku a analýzu vybraného procesu zakázky. Pomocí diagramu příčin a následků autorka v práci vymezila rizika působící na vybraný proces zakázky, rizika ohodnotila, vymezila nejzávažnější rizika a využila skórovací metodu s mapou rizik. Na základě provedených analýz autorka následně navrhla opatření ke zlepšení. Provedené analýzy i návrhy svědčí o tom, že se studentka v řešené problematice velmi dobře orientuje.

Studentka ke zpracování práce přistoupila zodpovědně a iniciativně, pracovala samostatně, při konzultacích prokazovala velmi dobré znalosti řešené problematiky a analytické schopnosti.

Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Grafická úprava je dobrá, text je vhodně doplněn přehlednými tabulkami, grafy a obrázky. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm A – výborně.

Práce prošla kontrolou v systému Theses.cz – není plagiát.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Která z navrhovaných opatření k redukci rizik uvedených v tabulce 9 mají podle Vašeho názoru největší naději na rychlé uplatnění v podniku a která naopak ne? Vysvětlete.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 24. května 2016.

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------